11Iro

HmMsa: maBen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuewn: 07.06.2011 22:59:37

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.06.2011 10:07:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227729/answer/227747




[TaBer, cmoco0, KOTOPEIM BBl XOTHTE HalaguTh CBOIO XKU3HB, MSITKO IOBOPS, 9K30TUYEH. [I€JI0 B TOM,
YTO SUYKHU BHITIOTHSIOT HE TOJIBKO POJIb TIOAIEPKAHUS MTO0BOM (DYHKIIMHU, HO U YYABCTBYIOT B
perynsuuu Bcex(!) ocTanbHBEIX cucTeM Bamero Tena. YecTHO roBopsi, KacTpauuein Bl yMeHbIIUTE
IIPOIOJIXKUTENIBHOCTh CBOEH KM3HU MUHUMYM Ha TPETh, a SPKOCTD - Ha MOPSIoK. Mot CoBeT -
00paTUTECh K TICUXOTEPAIIEBTY.



